

专注社会公益，英皇集团携手中国肢残人协会奉献爱心

2018年12月21日下午，由英皇集团与中国肢残人协会联合举办的《无名之辈》观影活动在英皇电影城-英皇集团中心旗舰店成功举办。本次活动邀请到了中国肢残人协会领导、长江商学院学员志愿者代表，以及北京建外街道永安里社区党委和居民等人前来参加。活动上，中国残疾人协会领导进行了致辞，在随后的授牌仪式上，英皇集团主席首席助理兼战略发展投资总经理于晓楠女士代表英皇集团接受了由中国肢残人协会主席王建军先生授予的奖牌。随后，前来参加观影活动的脊髓损伤伤友获得了来自长江商学院学员志愿者赠送的新年礼物，并分享了他们自己的励志经历。最后，活动在众人的一同观影下圆满结束。



中国肢残人协会主席王建军先生、英皇集团主席首席助理兼战略发展投资总经理于晓楠、长江商学院 32 期 2 班同学代表方芳活动拉开序幕

本次活动的举办，旨在表达英皇集团主席杨受成对残疾人朋友的关爱与对社会公益的鼎力支持，也代表着英皇集团与中国肢残人协会在公益慈善领域已达成合作意识，双方将共同承担起社会责任，响应习近平总书记的号召，致力于推动残疾人积极融入社会、改善残疾人生活状况，共同构筑和谐美好社会。



英皇集团主席首席助理兼战略发展投资总经理于晓楠女士接受了由中国肢残人协会主席王建军先生授予的奖牌

众所周知，由英皇电影投拍的电影《无名之辈》是一部取材于民的现实题材电影。片中，由任素汐饰演的女主角是一位脊髓损伤、生活不能自理的高位截瘫患者，在剧中向观众表达了身为残疾人的苦楚以及内心深处对这种绝望生活的挣扎，在绝望中残存着对美好生活的憧憬。通过这部电影，她和众多主演们让观众意识到，每个看似滑稽的无名之辈，都有着不为人知的悲喜与坚持，生活中有艰辛也有爱和光。



中国肢残人协会主席王建军先生、中国肢残人协会副主席江凯燕先生和伤友蒋萌先生共同为长江商学院 32 期 2 班同学代表陈思女士授牌

这部电影自上映以来就好评不断，票房一路飙升猛涨直逼 8 亿人民币，一跃成为今年国产喜剧片的一匹“黑马”。电影更是引发了社会各界对残疾人身心的广泛关注，而这离不开电影主创团队在人物刻画上做的狠功夫。开拍前，电影主创团队安排主演深入了解这一特殊群体的生活习惯，通过戏剧化的表演让观众关注和了解到这一群体，引发人们对残疾人的心灵关爱和深度思考，从而使电影具有艺术价值的同时，更加具有现实公益价值。



英皇电影投拍的年度黑马《无名之辈》导演饶晓志亲临现场，与现场伤友分享电影拍摄经历，并为伤友打气



饶晓志导演和新起点基金会理事长唐占鑫女士互动，现场温情动人，正能量满满

英皇慈善公益 一直在路上

在这样一个契机下，中国肢残人协会与专注社会公益的英皇集团联系，双方开始了在公益慈善领域的深入合作，而英皇集团的善行，可以追溯到早在上世纪 70 年代，在“慈善领袖”杨受成的带领下，英皇集团就秉承积极行善的精神，长期投身慈善，积极承担社会责任，传递正能量，回报社会，并先后成立了两个慈善基金：英皇慈善基金，在不同范畴资助慈善事务，致力救灾扶危，护老济贫，协助社会上有需要的人士；也积极推动教育、体育、环保、文化活动的的发展，并为多个第三方公益慈善项目提供直接财务支援；杨受成慈善基金，专注于推动长者善终服务的发展，曾资助兴建多家长者服务中心。现在杨受成名下现共有九家长者服务中心；另有河北“杨受成慈善基金保定儿童福利院”。

两个慈善基金成立至今，已经资助的公益项目不计其数，足迹遍及中国内地、港、澳，以至跨国慈善项目，并推动英皇集团内部员工身体力行，关注公益、学习环保，向有需要的弱势社群伸出援手，将企业的社会责任落到实处。正如杨受成在接受《公益时报》记者采访时所说：“带领所有英皇人一起做慈善的道路将会一直坚定地走下去！”，“英皇集团始终在慈善的路上。”

长江商学院 肩负社会责任感和使命感

长江商学院学员也为脊髓损伤的伤友们准备了樊登读书年卡和爱心礼物，希望我们的伤友们能够感受到长江商学院同学们对大家的关爱。而且在今天的活动现场，身穿浅蓝色服装的长江商学院学员们也是充当了现场志愿者的角色，不遗余力地组织和帮扶，体现了长江商学院的高度使命感和责任感。



长江商学院 32 期学员合影留念

长江商学院成立于2002年11月，是由李嘉诚基金会捐资建立的拥有独立法人资格的非营利性教育机构。长江商学院以“为中国和世界培养一批具有全球视野与全球资源整合能力、人文关怀与社会担当，以及创新精神的商业领袖”为己任，致力于通过新视野、新思维、新格局、新境界与新价值取向，打造全球新一代商学院，并积极推动与引领新商业文明。